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 حجم المنشور
 

 
 2سن 71=  11×  7( القاعدة على شكل هستطيل هساحته = 1)

 3سن 351=  5×  71الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة       

 

 2م 24=  6×  8×  !خطأ( القاعدة على شكل هثلث هساحته = 2)

 3م 288=  12×  24الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة      

 

 2سن 3.5=  2×  3.5×  !خطأ( القاعدة على شكل هثلث هساحته = 3)

 3سن 14.7=  4.2×  3.5الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة      

 

 

 

 
 

 2م 1.65=  1.1×  1.5( القاعدة على شكل هستطيل هساحته = 4)

 3سن 4.3≈ 4.29=  2.6 × 1.65الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة       

 

 2دسن 15=  3×  5( القاعدة على شكل هستطيل هساحته = 5)

 3دسن 61=  3×  15الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة       

 

 2م 5.33=  4.1×  2.6×  !خطأ( القاعدة على شكل هثلث هساحته = 6)

 3م 27.2≈ 27.183=  5.1×  5.33الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة      
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 2هلن 21.3125= 7.75× 5.5×  !خطأ( القاعدة على شكل هثلث هساحته = 7)

 2هلن 171.5=  8×  21.3125الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة      

 

 2م 11=  2.5×  4( القاعدة على شكل هستطيل هساحته = 8)

 2م 35=  3.5×  11الارتفاع = × الونشور = هساحة القاعدة حجن       

 

 2سن 2.25=  1.5×  1.5( القاعدة على شكل هستطيل هساحته = 9)

 2سن 15=  1.5×  11الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة       

 

 

 
 2سن 21.484375=  !خطأ=  !خطأ×  !خطأ=  6!خطأ  × 3!خطأالقاعدة على شكل هستطيل هساحته = ( 11)

 2سن 91 ≈ !خطأ=  !خطأ×  !خطأ= 4!خطأ× !خطأالارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة       

 2م 14.64= 6.1× 4.8×  !خطأ= القاعدة على شكل هثلث هساحته ( 11)

 2م 86≈ 86.376=  5.9×  14.64الارتفاع = × حجن الونشور = هساحة القاعدة      

 
     

 الارتفاع× حجن الونشور = هساحة القاعدة            

 ع×  15.3=   185.13                

 نس 12.1=  15.3÷  185.13ع =                           
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